

Pályázó szervezet neve

Térerő Községi Alapítvány a Városunkért

Honlap

<http://tererokozossegialapitvany.blogspot.hu/>

Kategória

Legsikeresebb adománygyűjtés

Program célja

A Térerő – Községi Alapítvány 2016 augusztusában jött létre, kétéves megelőző tanulási – szervezői – előkészítői – tervezői folyamat, erős összefogás, megfelelő találkozások és hatalmas akarat eredményeként. A tizenegy fős kuratóriumunk tagjai lokálpatrióták, akik arra szövetkeztek, hogy hathatós változást, fejlődést idézzenek elő szeretet városukba. Hivatásunkat tekintve az élet legkülönbébb területeken dolgozunk. Megtalálható közöttünk jogász, pedagógus, lelkész, vállalkozó, tréner, szociális munkás, kommunikációs szakember. Ez a fajta színes, heterogén összetétel lehetővé teszi, hogy a miskolci lakosság legkülönbébb rétegeihez találjunk és építsünk ki személyes kötődésen alapuló, a kölcsönös szívélyességen nyugvó kapcsolódási csomópontokat. Az alapítványban vállalt feladatainkat önkéntesen végezzük Miskolcon a Miskolciakért. Az elmúlt egy évben a meglévő kapcsolati tőkénket nagyon sikeresen kamatoztattuk, mind a civil, mind a vállalkozói réteggel, de vannak még bőven ez irányú tartalékaink, aminek kiaknázásához újabb és újabb módszerekre „attrakciókra” van szükségünk. Adománygyűjtő, támogatásosztó és közösségépítő szervezetként definiáljuk magunkat. Lehetőséget teremtünk a Miskolciak számára, hogy mindenki a saját módján tegyen a városért. Akinek pénze van, az adományokkal, akinek ideje van önkéntes munkával, akinek ötletei vannak, jó ötletekkel. Erre építve miskolci csoportok, közösségek, formális és informális szervezetek jó ügyeit kívánjuk generálni és támogatni, az ötlettől a megvalósulásig.

Tesszük mindezt abból a meggyőződésünkből, hitünkből, küldetésstudatunkból hogy igazi helyi változásokat helyben, helyi emberekkel, helyi közösségekkel együtt lehet csak elérni. A miskolciak egymáshoz és a városhoz fűződő kötődését szeretnénk erősíteni, ami révén a helyi erőforrások, cselekvési akciókon keresztül felszínre törhetnek. Ezáltal élhetőbbé és szerethetőbbé téve városunkat.

Tevékenységek

Miskolcban van erő!

Ezzel a hittel rendeztük meg 2017 májusában az Élő Adás nevű eddigi legnagyobb szabású adománygyűjtő programunkat, melyen közel két és félmillió Ft felajánlást gyűjtöttünk. Ezt a fantasztikus összeget közel 100 adományozó adta össze, három helyi civil program javára. A legkevesebbet kapó program is bőven fél millió felett kapott, a legtöbbet kapó pedig kis híján elérte az 1 milliós határt.

A The Funding Network londoni székhelyű szervezet nemzetközi szinten ismert adománygyűjtő modelljét, Budapesten a Ferencvárosi Közösségi Alapítvány már több alkalommal sikerrel alkalmazta. Volt szerencsénk mind Londonban, mind Ferencvárosban részt venni ezen a rendezvényen. Az ott szerzett élmények hatására társainkkal elhatároztuk, hogy Miskolcon mi is megrendezzük. Mégis nagy bátorság kellett, hogy Magyarország ezen régiójában Miskolcon kipróbáljuk a módszert. Kételyeink ellenére lokálpatriótaként hittünk abban, hogy a nagy hagyományokkal rendelkező, fejlett és virágzó brit adományozási kultúra tapasztalatai után itthon Miskolcon is sikerre vihető a rendezvény.

A Térerő az a szervezet, aki nem ügyek mentén, hanem egy lokalitás mentén szerveződik. Mi nem a saját programjainkat hajtjuk végre, hanem mások projektötleteinek elindítását, megvalósítását támogatjuk, főként pénzzel. Az anyagi támogatás mellett szaktudással, marketing tanácsadással, projektszemlélet kialakításával, mentorálással járulunk hozzá egy-egy helyi kezdeményezés sikeréhez.

Az Élő Adáson kapott adományokból mára a Mellrákinfó Egyesület Borsodi Csoportja egy nem akármilyen felvilágosító, prevenciós célú szűréseket népszerűsítő kampányt valósított meg. A képkiallítások sikerén felbuzdulva, Pink Gasztrocampányt indított, ahol miskolci cukrászdák, kávézók és éttermek pink, menüket, süteményeket, italokat kínálnak, melyek bevételével a mellrákinfó csoportot támogatják.

Miskolci Egyetemen verbuválódott diákszínjátszó kör, az Egy Maszk Drámaműhely volt a szervezet, akik 1 milliót gyűjtött az Élő Adáson. A fiatalok azóta több sikeres előadást valósítottak meg, rendszeresen tartanak rendhagyó irodalom órákat miskolci középiskolákban.

Miskolcon vannak adománygyűjtő akciók, vannak olyanok, akik elköteleződnek ügyek mellett. De nincs egyetlen olyan szervezet sem, ki megkérdezi a helyben lakókat, aki fontosnak tartja a helyi támogatókat a helyi kezdeményezéseket.

2017 március 30-án „A Jövő a mi kezünkben van” elnevezésű rendezvényünkön civil szervezet képviselőjét, a vállalkozókat, egyéb társadalmi szervezetek tagjait közös térbe hívtuk, ahol megismerkedhettek egymással, rácsodálkozhattak, milyen szervezetek milyen témában dolgoznak városunkban.

A nyári – nagy tömegeket vonzó – Örömnep megszervezésében aktívan részt is vettünk, bemutatkozási lehetőséget kaptunk, hasonlóan Észak-kelet Átjáró Kertek Alatt fesztiválján, a Borút Egyesület születésnapi rendezvényén.

A fentiekén kívül 15 miskolci szervezetet, be nem jegyzett csoportot támogattunk idén. A támogatók segítségével igyekeztünk formálni a város civil életét, olyan célzott felhasználási irányokkal, amelyek egy-egy esemény megvalósulását segítették. /egykerekű világbajnokság, Kamilla Korai Fejlesztő Program, Miskolci Regionális Testvéri Találkozó, stb./

Alapítványunk kiemelten fontosnak tartja tevékenységének folyamatos kommunikálását, bemutatását. Arra törekszünk, hogy ezt a mentalitást minden velünk kapcsolatba kerülő civil számára átadjunk.

A közösségi alapítványok megjelenése Magyarországon nagyon újszerű, ebben a régióban egyedülálló és hiánypótló.

Szoros együttműködést alakítottunk ki ebben az évben nemcsak a hazai, hanem a nemzetközi közösségi alapítványokkal is. A Ferencvárosi Közösségi Alapítvánnyal kölcsönös együttműködés alakult ki adománygyűjtő rendezvényeink meglátogatásával, az előkészítés, a szervezés nyomán követésével /Swimathon, Élő Adás/. A Székelyudvarhelyi Közösségi Alapítványnál is volt lehetőségünk tanulmányi út keretében részt venni „Fuss Neki” elnevezésű közösségi adománygyűjtő sportrendezvényükön.

Cardiffban a Térerő az első nemzetközi konferencián felkerült az Európai Közösségi Alapítványok térképére.

Eredmények

Alapítványunk egész éves sikeres munkájának köszönhetően, országos elismerésekben is részesültünk, amely mögött a miskolciak támogatása áll. Helyi ismertségünket visszaigazolta a TESCO pályázat, ahol több mint 19.000 szavazó zsetont gyűjtött be alapítványunk, ezáltal magabiztosan megnyerte a versenyt. A szavazásra buzdítás jó alkalom volt a közösségi alapítvány megismertetésére.

Alapítványunk elnyerte 2017 Év Közösségi Kezdeményezése díját, több mint 1500 online szavazattal.

Rendezvényeinkről, programjainkról, sikereinkről több helyi és országos média is beszámolt. Mellékletben a link gyűjtemény.

Értékelési szempontok

Mi A Térerő Közösségi Alapítvány kurátorai tagjai a magunk környezetében a közöny és a beletörődés puccsistái vagyunk.. Szembemegyünk mindennel, ami ma negatívvá és passzívvá teszi embereket. Nem adjuk fel azt a meggyőződésünket, hogy vannak a városukban jó ügyek és jó emberek, amiket lehet helyben, helyi adományokból támogatni. Helyi emberek kezdeményezése nyomán közösségi adományozási akciók születtek, melynek mára egy új szervezeti forma a "közösségi alapítvány" ad hosszútávú keretet, hogy közösségük kezdeményezéseinek támogatása mindenki számára elérhető valóság legyen. Az első sikeres évünk után ez a díj, igazi dopping lenne a városuk aktív polgárainak. Azoknak, akik bíznak bennük, akik hisznek azokban a kezdeményezésekben amiket támogattak s ami a városukat még élhetőbbé szerethetőbbé teszi. Példa lehetne azon városok előtt, akik még nem hoztak létre közösségi alapítványt. Bátoríthatná, ezen régió aktív embereit hasonló kezdeményezések megvalósítására.